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  : ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة لكل جملة مما يأتي                                

 : يكون  عندماتباطؤ في الحركة  حالة فيالجسم يكون  -1

 .                       و الغربحلتسارع نااتجاه ( ب                 .              و الغربحلتسارع ن ااتجاه أ( 

   .اه متعاكسان في الاتجتسارع والسرعة الد(           .     جاه نفس الات في تسارع والسرعة  الج( 
  

  المسافة. (m/s 20)مقدارها   ثابتةبسرعة عند حركته  (m 180مسافة مقدارها )  حمزةقطع  -2
 ساوي: ت في الثانية الواحدة    حمزةالتي يقطعها 

    m 80د(                             m 180ج(                             m 9ب(                            m 20أ( 
                         

  

 ناتج قسمة الإزاحة الكلية التي تقطعها سيارة على الزمن الكلي لحركتها يُسمى: -3

 .                       لمتجهة المتوسطةرعة االس( .                       بالمتوسطةالسرعة القياسية أ( 

   .لتسارع المتوسطاد(                        .     المتجهة اللحظيةالسرعة ج( 
  

( ثم تحركت  min 0.5( شمالاا لمدة )m/s 4إذا تحركت دراجة في البداية بسرعة مقدارها ) -4
 (، فإن الإزاحة الكلية التي تحركتها الدراجة تساوي: s 24( جنوباا لمدة ) m/s 6بسرعة مقدارها ) 

 (          , m 264ب( )                                        (     , m 24أ( )

 (, m 24د( )                                      (     , m 264( )ج
  

 : أنها منتظمة عندمابتوصف حركة الجسم  -5

 .                       يتحرك بسرعة متغيرة( ب                        .               يتحرك بسرعة ثابتةأ( 

   .غير موقعه لا يتد(                                     .     يتحرك بتسارع ثابت ج( 
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قي في خط مستقيم )باتجاهين متعاكسين(.  فأرُصدت حركة دراجة على طريق                                 
 وقد مُثلت البيانات المتعلقة بهذه الحركة بيانياا كما في الشكل الآتي: 

 

 

 

 

 

 

 

t( عند اللحظة ) P1كانت الدراجة عند نقطة الإسناد المرجعية في الموقع ) = 0 s ثم انتقلت )
,P2إلى بقية المواقع )  P3, P4.)  :احسب مقدار كلًا مما يلي 

 . (P4( إلى الموقع )P2) الموقع حركتها من عند  الدراجةالإزاحة التي قطعتها أ( 

 .(P3( إلى الموقع )P1)الموقع حركتها من عند  للدراجة المتجهة المتوسطة  السرعةب( 

 . تحركتها الدراجة المسافة الكلية التي ( جـ
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(.  m/s 20( بسرعة )m 60ذف جسم رأسياا لأعلى من قمة مبني ارتفاعه ) قُإذا                                 
 . سطح الأرض ىإل حتى يصلالزمن الذي يستغرقه الجسم  مقدارفاحسب  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

زمنية   مدة( باتجاه الغرب، وبعد m/s 72تتحرك سيارة بسرعة ابتدائية )                                
 . السيارة عن الحركة. جد مقدار التسارع المتوسط للسيارة، محدداا اتجاهه.( توقفت s 400مقدارها )

 

 

 

 

 

  

 

 

تسارع  ينعدم  متىوضح   المتوسط واللحظي بعد دراستك لمفهوم التسارع                                
 ثابتاا؟   تسارع الجسم  ومتى يكون الجسم 
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ضغط السائق على الكوابح مدة   الشرق،تتحرك سيارة بسرعة ثابتة باتجاه                              
(5 𝑠( فتناقصت سرعة السيارة بصورة منتظمة إلى )10 m/s ( بعد أن قطعت مسافة )60 m،) 

 : يأتي ما  جد 
الابتدائية التي كانت تتحرك بها السيارة. السرعة ( أ  

تسارع السيارة بعد أن ضغط السائق على الكوابح. ( ب  

 

 

 

 

 
 

  

 

 

يتحرك معاذ على طريق مستقيم، رُصدت حركته ومُثلث سرعته بيانياا كما في                                  
 كلًا مما يلي:  الشكل المجاور. معتمداا على الشكل جد

𝑠 0ترة )في الف  الإزاحة التي قطعها معاذ خلًل حركتهأ(  − 40 𝑠.) 

𝑠 0) تسارع معاذ في الفترة( ب − 30 𝑠.) 
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